

VOIESSE SI VEI PUTE

Table with subscription rates: ANNUAL, SEMESTRAL, TRIMESTRAL, QUARTERLY, and prices in francs and cents.

ROMANULU

LUMINEZA-TE SI VEI FI

Text regarding subscriptions and advertising: 'ENTRU ABONAMENTE, ANUNCIURI SI RECLAME A SE ADRESA IN BUCURESTI, LA ADMINISTRATIUNEA ZIARULUI...'.

Articolele trimise si nepublicate se voru arde. — Redactorul raspundetoru Eugenlu Carada.

ERATA. — In proiectulu de lege pentru reformarea Curții de Casațiune publicat în Românulu de ieri, la art. IV din erore s'a dîșu „dreptulu de represiuine asupra membrilor curții,“ trebuie a se dice „dreptulu de REPREHENSIUNE“ (droit de reprimende).

DEPEȘIE TELEGRAFICE.

(Serviciulu privatu alu Monitorulu.) PARIS, 19 Fevruariu. — Se spune de la Constantinople că insurecțiunea din Candia prelungindu-se mereu a determinat pe reprezentanții marilor puteri a cere instrucțiuni ulterioare spre a ajunge la uă soluțiune satisfăcătoare.

PARIS, 19 Fevruariu. — Corpulu legislativ continuă esaminaarea legei asupra presiei. S'a respinsu amendamentul lui Garnier Pagés carêndu intrarea liberă în Franca a giareloru străine.

FLORENZA, 19 Fevruariu. — Gazeta ofițiale desminte turburările din Sicilia. În Camera Rossi, spre a face se înceteze cursurile silite, și spre a se plăti datoriă către banca națională a propus se se facă unu împrumutu silitu de 378,000,000.

NIZZA, 19 Fevruariu. — Betrânulu roge Ludovic alu Bavariei e forte bolnavu; uă a duoa operațiune este absolutu necesariă.

VIENA, 18 Fevruariu. — Eri ex-regele George alu Hanovrei a celebratû ziua nunței sele. Numeroși Hanovresii au sositu prin trenuri esprese spre a felicita pe regele la banchetulu unde a pronunțat unu discursu dicêndu că speră a reintra în curêndu în Hanovra ca rege liberu.

Bucureștil 9 Fauraru.

Atracțiunea a fostu ađi spre sala Senatulu. Acolo, publicu și deputați, fur atrași de interpelarea ce a fostu anunțatû d. N. Ionescu, că va face ministrulu Justiției în privința curții de Casațiune.

N. Ionescu, ministrulu Justiției a dîșu aminte cumu a începutu această cestiune. Domnia-sea a fostu interelatû în Camera de d. Gheorghiu în privința celor ce se petrecu la curtea de Casațiune, șacusatucă nu ș'a împlinitu datoriă.

Cestiunea daru fiindu acumu în desbaterea Adunării, Ministrulu se sili a face pe Senatu se întelgă că interpelarea n'ar putea face de cătû se pue pe Camera în conflictu cu Senatulû, căci acesta ar da ađi unu votu prealabile în acea-a-și cestiune ce peste câte-va zile Adunarea are s'o otărăscă după ce va cêrceta tôte actele.

Nu cu daru, dice Ministrulu, voiu voi a fi pârtașiu la acestu conflictu și d'acea-a ceru ca interpelatoarele vedu pietricelele ce lucescu în fundulu cei pare atât de apropiatû!

Fiă ca asemenea flori se se adauge adese la buchetu; fiă ca parfumulu lor se nen-cante adese ori.

In doue acte; întrunû spectaclu ce nu ține mai multu de trei ore, autorele comediei Strengarulu din Paris, sciu da mai fiă-cărui personagiul alu piesei unu rolû însemnatu, completu: caractere tare pronunțate, bine distincte și definite, d'ua originalitate șunû adevêrû care proleză cea mai adincă cunoscință a sufletulu omenescu. Dar uă asemenea piesă pentru a fi bine jucată, pentru a produce impresiunea ce produse în serata de care ne ocupăm, cere artisti ca d-nii Pascaly și Velescu, artisti ca domnele Pascaly și Flechtenmaher. În adevêrû, cine s'ar putea opri da admira pe D. Pascaly strengaru! pe D. Pascaly interpretu fidelu alu dramei teribile pe D. Pascaly din Hamlet, Idiotulu, Curierulu de Lion. Cu cătû mai multu este mare și trebuie aplejiniu suscesulu d-sele, cându fiă-care scie cu câte desavantajie a avut a lupia, câte dificultăți a avut a nvinge. De uă statură înaltă, cumu nu suntû Gamenii din Paris, cătû vioiciune, cătû sprinteniă, cătû sărituri, cătû strenării plăcute și naturale, cătû artiștiice ingenioze, trebuie se inventeze pentru a face se dispară acestu mare desavantajiu! Cu gestulu elegantu, nobilu, tragicu alu personagiulu dra-

s'ascepte pînă ce Camera va otări și otărîrea iei va veni în desbaterea Senatulu.

Cine însă mai putea ađi se facă ca majoritatea bêtănîloru și înțelepțiloru Senatori se lase ca rațiunea se îvingă iutela junetei! Se puse îndatâ desbaterea pe terâmulu dreptulu ce are ori-ce delegatû alu națiunii d'a interpela pe Ministrul, și se invocă articulu Constituțiunii care obligă pe Ministrul a responde la interpelările ce li s'ar face.

Și bêtânulu june interpelă, și fiindu că eră peste puțină a face altu-fel, acuză pe Ministrulu pentru că respunsu la interpelarea ce i s'a făcutu în Camera de cătră amiculu seû din fracțiunea independente, onorabilele d. Georgiu.

Betrânulu senatore din juna fracțiune, dupe ce spuse că nu opieru pe membril curții de casațiune, atacă apoi pe ministrulu pentru proiectulu ce a prezentatû Camerei pentru reformarea curții de casațiune, dicêndu căcelu proiectu de lege este anti-constituțional. Astu-felû, îndatâ D. Ionescu, dovedi cătû de mare cuvêntu avu ministrulu cându a fostu dîșu că nu se pôte face interpelarea fără se prejudeca cestiunea ce se află în desbaterea Camerei și prin urmare fără se nască unu conflictu între ambele corpuri.

Dupe D. Ionescu veni apoi D. Costa-Foru care declară că suntû în curtea de casațiune membril cari nu suntû la înălțimea lor, și încă că eră dați sentințe conduși de frici.

Dupacea-a desvelu procesulu cu „turpis causa,“ și conchise că și

maticu, cătû talentu și cătû studiû i-a trebuitu pentru a pârasi acelu gestu, devenitû oro cumu instinctivû, ș'a adopta mișcarile, ca se dicemû așa, de mainișă ale strengarulu din Paris. D. Pascaly cuă faciă în adevêrû de acole dramaticu, în a cărui buză, uă dată ce e pe scenă, se vede amarăciunea seû durerea. În ochil cărui-a se citescu simțimintele violini ale dramei, reeși pînă la unu ore-care punctu a da țecel sele spre-șine sburdălnică și neastîmpêrat a unu strengaru din Paris.

Uă bunica bêtănă bună, liniscită și cuă anima fragedă, împletescu la unu clorapû: e d-na Flechtenmaher; care, cu tôte că nu este întrunulu din acele roluri în cari pôte desvelu totu talentulu seû, totu-și nu lasă altu nimicu de doritû de cătû pucinû mai multă bêtănăniă în vorba șuă lunetale mai bêtănă. Ea împletesc și vorbesce cuă înduioșare bine exprimată de artistă, de nepotelu ei, strengarulu, fratele junei fete căle care se adresează. Fata lucrăză și respunsurile ce dă aretâ de la cele d'antêin vorbe unu ângeru de inocință, de candore, de amôrpe. Unu june desemnăz la mesa lêngă care lucrăză bêtănă.—Eitâ tabloulu unei familie onorabile laborioșe, în care bêtănă ca și tineri lucrăză pentru ași susține cu demnitate uă existință onorabile. Cine ar ceteza se viă a turbura pacinica fericire a acestei familie? și astâ fericire nu e monotonă căci

D. Ionescu, că ministrulu a violatû Constituțiunea dândû Camerei proiectulu de lege pe care ea l'a trimisû de urgență în desbaterea secțiunilor; astu-felû d. Costa-Foru rădică conflictulu între Camera și Senatu, atacă pe membril Curții de Casațiune mai multu de cătû ori cine, fi declară incapabil, slab, teritor pîn a da sentințe de frică, și le făcu tôte aceste, dicêndu că susține Justiția la înălțimea ce ea trebuie se ocupe. Dupacêstâ d. Costa-Foru atacă Ministrulu întregu, cu cea mai mare violință și în termenil cel mai anti-parlamentari; dise că elu deramă totu, distruge totu, grămădesce ruine peste ruine; atacă, desultu de limpede, majoritatea Camerei și votulu universalu și s'ârși depuindû uă propunere supserisă de domnia-se, de d-nii Brăiloiu, Manu, Balșiu și alți doui seû trei Senatori, prin țare țeru că Senatulû desaprobândû conduita Ministrulu în privința Curții de Casațiune ș'amesteculu seû ca unu atacu magistraturii, trece la ordinea zilei.

Dupacêstâ clasicu discursu alu d-lui Costa-Foru, care a mai dîșu, „slăbiti-ne cu libertatea și egalitatea dumniavostă,“ a vorbitû episcopulu Scriban, ș'a arêtatû că Ministrulu actuale nu numai n'a călcatû legile daru, prin proiectulu ce a prezentatû Camerei s'a conformatu Constituțiunii care cere da tôte puterile Statulu se emane de la Națiune cându toți sciu că actuala Curte de Casațiune s'a compusû din „Camarila fostulu Domnitorii.“

D. Ion Brătianu luă apoi cuvêntulu; arêtă cumu cestiunea a fostu pusă afară din terâmulu celu adevêratu și cumu preopinții, și numai densesit, au lovitû, și forte putericu, și curte de casațiune și justiția, ș'au perditû 5 ore nu în favorea justiției ci a scandalulu. Dupacêstâ arêtă cumu ministrulu justiției, tocmai pentru că voiesce ca justiția se fiă în adevêrû la înălțimea iei, a datû cestiunea în judecată națiunii, a Camerelor; respunse în trecêtu la acuzările nedefinite ce a fostu făcutu D. Costa-Foru ministrulu, espuse care este programa ministeriulu, calea pe care merge și dise că, pe cătû timpu va avea încrederea națiunii, a Camerelor ș'a Domni-

torulu, nu se va abate d'ua singurâ liniă măcaru din calea ce-și are trasă și s'ârși cêrêndu că Senatulû se se pronunțe. Ora fiindu naintată, desbaterea s'a amânâtû pentru ședința de mâne.

Pe cându dd. Ionescu și Costa-Foru, cheltuiau în scandaluri timpulu ce Senatulû era datoru se-lu întrebuinteze pentru interesele cele mari ale națiunii, aflămû că procurorele curții de Casațiune printrunû rêchisitorû formalu, cerea de la Curte a se da în judecată, pentru falsu criminalu, unulu din membril curții, d. Cnezu Cantacuzino, ș'a se elibera mandatû de arestare contra acusatulu.

Deunțiamû d-loru Costa-Foru, Ion Manu, Ionescu și Brăiloiu, șacêstû nouu delictu alu ministrulu Justiției ș'alû primulu Procurore, spre alu avê în vedere la acuzarea din ședința de mâne. Aceșta le va servi mâne spre a acuză și mai bine pe ministrulu că lasă pe procurore a acuză pe membril curții cându nu-și petrece timpulu în societatea Transilvania, mai cu sêmă cându D. ministrulu din întru a dîșu ađi în Senatu, „câ-i placu asemenea petreceri și că respinge pe cele cu procese cu „turpis causa“ și cu desbateri scandalose.“

Aceșta suntû în scurtu rezultatele zilei.

Mâne Senatulû întregu se va pronunța, ș'apoi deputații și națiunea citindû și procesele-verbali voru da verdictulu definitivu. S'asceptămû daru, căci scimû prin sperință că cei cari au uă adevêratu credință, potû ascepta cu încredere verdictulu națiunii.

ISTORIA TOLERANTEI RELIGIOSE IN ROMANIA.

Catolicismulu la Români.

§ 2.

SECOLULU XVI. Numele lui Nêgoe-vodă este totu atât de poporaru, totu atât de simpaticu, totu atât de eternu în memoria Româniloru, ca și suveniru lui Mircea seû a lui Ștefanu,

1) A vedu No. de la 28 Ianuariu, 4, 6 și 9 Fevruariu.

FOITA ROMANULUI.

TEATRULU ROMANU.

STRENGARULU DIN PARIS.

Uă floare alêsă cempodobesce și parfumă unu buchetu întregu. ce absorbu tôte atențiunea, cași cându ea singurâ ar forma totu buchetulu, acesta fu în stagiunea actuala serată teatralu din 6 corêntu. Și astâ floare nu se va vesteji; ea va remănea multu timpu viuă, fragedă, prôspetă în amintirea publiculu: viuă, fragedă ca anima strengarulu din Paris ale cărui lacrimi nu erâ ușcate încă, cându faciă-i se lumina d'el vesela vioiciune; cumu uă picătură de rouă tremurâ încă schinteindû în calcululu unei flori, cându rațele soarelui resărindû se întindû pe câmpia învergită. Astâ amintire va remănea fragedă, prôspetă ca sufletulu acelei june fete, atât de încredetore în puterea nefalibile a adevêratei amôrpe ceî amplea anima, atât de june și de inocintu de totu ce este peritû în lume, în cătû ea lua cuvintele cele amoroșe, ce resunau la urechii iei ca uă musică divină, ca justa spreșine a simpjimentelorû unei anime conștântă cu a sea. Sermănică! era ca copilulu ce se aruncă cu deliciu într'unu păreț adincû, dar a cărui limpegiere îi permitu a

micu de doritû; în adevêrû, elu este unulu din acele în carid-na Pascaly escelêză; candidă, timidă, încredetore, ea este fata naturei: nimicu studiatû ori-ce mișcare ori-ce cuvêntu plêcă dintruă impulsione întinmă a animei. Fericirea cași durerea iei suntû liniscite și profunde; simpjimentele cele mai puterice parû ascunse în dosulu velulu îndouinei și recelei inocințe: ele se temt a se manifesta; cuvêntulu espră tremurându pe buze, gestulu se opresce înlanțuitu de timiditate și nedumerire, singure schimbările involuntarie ale feției probêză că uă furtună teribile muge în sufletulu iei. Tote aceste simpjimente suntû esprimate de d-na Pascaly în rolulu Elizei, cumu adevêrû, cumu naturale care merită cele mai sincere și călduroșe laude

Cine ar ceteza ore se turbure limpedirea cêrcescă a acestui sufletu ângeresc? Vai! nouulu negru acopere fără remușcare bolta azurie; sulfarea tropicală arde fără milă dulce floare a primăverii; torentulu furiosu turburâ fără cruțare prețulu cristalinu. Și sufletulu fragedu și iubitoru alu biete Elizei este turburatû, robitu de unu june bogatû și nobile, travestitû în pictore seracû, pentru a se putea introduce în familia onorabile și muncitore a bêtănii d-ne Meunie. Pentru a putea seversî crima lui infamă; pentru a putea aduce, nenorocirea, rușinea, desonorea suplu pacniculu acoperișu alu se-

în sinulu iei este unu băiatu veselû, sburdălnicu, strengaru de frunte, dar plinu de animă, fragedu și desmerdatû; elu agitêză casa, aduce aci lacrimile ș'apoi îndatâ risulu, cu atât mai veselû și mai sinceru, cu cătû tranșiuinea e mai rapede. Etâ-lu că vine; sârindû cându întrunû picioru cându întraltulu, trantindû ușia, cu capulu golu și cu perulu în desordine; e muiatû pînă la piele, tremurâ de frigû, sulfă în degete, schimbă din picioru, dar totu strengaru, nimicu nu răcesce vesela sburdălnică; bunica e spaimentată, nepotul era se se nece în canalu. Elu o rógă cu fragejime se-lu ierte, blândû și mângăietorû, dar totu duă dată face totu felulu de fârse unui vecinû originalu cu care ține casă rea. D. Pascaly e strengaru de Paris desevêrșitû, așa cumu n'a fostu nicu udatâ și cumu pare a fi fostu totu deuna; este în adevêrû copilulu desmălatu, care stringe cu iubire mincea și s'ârșile sea, cu tôte că hainele îi suntû prăpădite, cu tôte că șapca și-a perditu-o în canalu, fără se fi bagnetu măcaru de sêmă. Buna lui soră îl scuseză, îl îngrijasce, liniscisce pe bunica. Ce bunătate ângerescă, ce fragejime pe care nimicu n'o pôte invertoșia! Sermană fată! simpjimentele tale ar pute face fericirea unei familie întregi. Daru vai! ele chiar voru face nenorocirea familiei tale! Modulû în care d-na Pascaly interpretează acestu frumosu rolû nu lasă ni-



„Domnule Președinte,

Mă miră că în aceste zile am văzut în... (Text continues with a report from the Transylvania committee regarding school stipends and educational matters.)

... și a regula ca din suma de patru mii lei se va rezerva... (Continuation of the report or a new point raised.)

„Domnule prefecțu...” (Addressing the prefect with a request or observation.)

„Supt scrisul supunând Comitetului societății, generoasă deciziune a consiliului județean de Galați...” (Formal submission and discussion of the committee's proposals.)

... în anii viitori, se va scrie tinerilor că... (A concluding remark or a reflection on the future impact of the proposals.)

„Acesta este, domnii mei, starea materiale a societății...” (A summary or status report of the organization.)

Conform deciziunii Adunării din 22 Octombrie... (Reference to a previous meeting and its decisions.)

„Sa făcutu sigiliul societății conformu... (Details regarding the organization's official seal and administrative matters.)

„Sașu tipăritu Diplome pentru membrii... (Mention of diplomas being prepared for members.)

„Dreptul de însoțire este nemărginitu... (Statement regarding the rights and privileges of members.)

Societatea noastră a câștigat nume în... (A note of pride and recognition for the society's achievements.)

„Societatea noastră merge și va merge... (A closing statement or a vision for the future.)

... în te cu pași repezi. Totă românimea... (A broad statement about the state of Romania and the role of the society.)

„După această dare de seamă, d. președinte conformu art. 24 din Statute...” (Continuation of the administrative or financial report.)

„Adunarea decide ca doi secretari... (A decision made by the assembly regarding secretaries.)

„D. Președinte propune în numele... (A proposal made by the president regarding the constitution.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte arată că repausatul... (A statement regarding the organization's activities and goals.)

„D. Președinte arată că repausatul... (Continuation of the previous statement.)

Table listing names and amounts: 1) D. A. Sihleanu, Focșani, lei 384; 2) D. B. G. Popovici, Wiena - 414; 3) Pre-sânja sa Episcopii Dionisie Buzău, care, pe lângă 384, a dăruitu societății cărți în valoare de lei 861 34; 4) D. T. Veisa, București - 384; 5) - G. Bursanu - 960; 6) - P. Cernătescu - 411 4; 7) - Hagl Theodorachi - 384; 8) - Ion Ionescu - 411; 9) - G. Chițiu, Craiova - 438; 10) - G. F. Robescu - 1008; 11) - N. Ungurenu - 378; 12) - T. Theodorini - 378; 13) - P. Opranu - 384; 14) - C. D. Oteteșianu - 384; 15) - Dîmboisic, deputat, - 411

„D. Președinte arată că repausatul... (Further details about the organization's activities.)

„D. Președinte arată că repausatul... (Continuation of the administrative report.)

„D. Președinte arată că repausatul... (Final part of the administrative report.)

prin telegramă către procurorul tribunalului Tutova ca să trimită societății listele... (Request for documents regarding membership and finances.)

„D. Tudurii, D. C. Nămanu, P. Festeu.” (List of names, possibly members or staff.)

„D. Președinte propune alegerea unei comisii de cel puțin trei membri...” (Proposal for a commission.)

„Făcându-se alegerea, președintele proclamă de membri ai comisiei...” (Announcement of the commission's members.)

„Comisiunea e invitată a prepara raportul...” (Request for a report from the commission.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Another proposal made by the president.)

„D. Președinte propune în numele... (Continuation of the proposal.)

„D. Președinte propune în numele... (Final part of the proposal.)

... lu-a alu unui vechiu soldat. Sufletul lui nobil admiră frumusețea caracterului celui strengăritu... (A story or a commentary piece.)

... lui, frageșca pe nobila domnă, care promite protecțiune daru ride de propunerea de căsătorie... (Continuation of the story.)

... de la peptul fiului se, căci e nodemnu dalu purta... (Continuation of the story.)

... ce mai multu la narațiunea nenorocirei junei și frumosei fete... (Continuation of the story.)

... mă iubesci esclama dulce fată... (Continuation of the story.)

SOCIETATEA PHILHARMONICA Germana (Liedertafel) adunata SAMBATA 10 FEBRUARIU 1868. ULTIMU BAL MASCAT

Dimitrescu și din erorile lusemii familia d-ului Melencorșu, Astăzi declarăm în public, că firma mea este și va fi această ce am avut și părintele meu d-nu Dumitrescu. No. 68. 19. Iorgu Dumitrescu.

halaua Ojetari alia talilor No. 38, Frații Nicolae C. și Ion Basov, DE ARENDATU Moșia Vișnii Județul Braila se dă cu arenda de la Sf. Gheorghe viitoru. Doritorii se pot adresa la sub-scrișul strada Haretu 67, în toate zilele dimineața și seara. C. Dendrino. No. 71. 6-2q.

DE INCHIRIATU și VINDARE două perechi case cu două etajuri, suburbia Mihail-Vodă str. Mihail-Vodă, No. 57. Doritorii se vor adresa la D-na Zoe Vasiliu, în toate zilele dimineața și seara. No. 63. 3-3q.

DE VINDARE, Moșile mele din județul Argeș, anume: Valea Reș, în apropiere de Pitești; Ecnești și Zărnești idem: Văntăși și Gîlci și Bradu, precum și o peșchă case mici situate în Pitești Ograda de Pește Măleș și în Valea Popii. Doritorii se vor adresa la sub-scrișul în Caracal. Pană Jianu.

DE INCHIRIATU și VINDARE două perechi case cu cîte două etaje cu mai multe încăperi, strada Săușilor, No. 70, colora roșie. Doritorii se vor adresa chiar în acestu localu. S. Prodănescu.

UN PROFESOR de limba franceză, germană și rusă, are nevoie de un profesor de limba franceză, germană și rusă, pentru a-l ajuta în predarea limbii franceze, pentru a-l ajuta în predarea limbii germane și a-l ajuta în predarea limbii ruse. Locotenent Colonel, Slăniceni.

BURSA VIENEI 20 Februarie. FL. KR. Metalice... 57 60. Naționale... 58 75. Lose... 66 10. Creditulu... 84 10. Acți. băncei 707. London... 193 10. Argintu... 117 20. Argi. la măr. 115 25. Duceți... 5 59.

MISCARELE PORTURILORU ROMANIEI Anu 1868. GALATI, BRAILA, GIURGIU, CORABIE ȘI VAPORE.

OBSERVAȚIUNE METEOROLOGICE 20 Februarie. Găești, ninsoare, noru, plus 7 gr R. C d'Argeș, timpu frumos.

ANUNCIU Moșile mele Dumbravița și Mormanul din districtul Mehedinți jumătate oră de Severin, sunt de dată cu arenda pe termenul de 5 ani de la sf. Gheorghe înaintea, Asemenea se dă în țere și pădurea după Moșia Dumbravița în sumă de 800 pogone totu pe cursu de 5 ani, sau mai multu. Doritorii se pot adresa la sub-scrișul în capitală, ulița sfinții No. 58, în toate zilele de la 9-11 ore dimineața. Ghiculescu.

PULBERE I'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Aprobata prin Academia de Medicină din Paris. Este de ajunsu o mică cantitate din trasașu pulbere într-un pachet cu apă, a opți ne numai de cătu o apă minerală feruginoasă, găsoasă foarte plăcută, care se bea la ocazi simplă, sau cu vinu anesticat.

PILULE DE JODURU DE FERU ȘI MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Grațiu ajutorulu a manganesiulu, aceste pilule sunt considerate de către toți medicii ca superioare a pilulilor de protoiodur de feru simple, ele sunt completu inalterabile acoperite d'ua tectură balsamo-resinoasă foarte usorică, profundu de proprietățile speciale ale jodur-fer și manganesiulu.

DRAGEUNI DE LAI TATU DE FERU ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Manganesiulu se găsește în sânge în totu d'au: d'impreună cu ferulu, medicii cel mai înalți plasați regardă drageunile de lălatu de fer și manganesu cu multu mai acțiu ca pe drageunile simple de lactatu de fer și manganesu cu multu mai acțiu ca pe drageunile simple de lactatu de fer.

ANUNCIU IMPORTANT a est de sub-presc ALMANAHU AMERICAN PE 1868. Cu o colecție de date istorice Române foarte interesante, celu mai meniu Calendaru pentru Birour și Cancelariu. Preciulu 3 lei se luă noui 1 și 11 Ban. Precumi și Almanahu Portativu pe 1868 cu un monetar alu noilor monede naționale, metodulu celu mai simplu și interesant, și o genealogie nouă pe 1868 a Sveraniloru Europei completă.

DE INCHIRIAT de la sf. Gheorghe, apartamentul de suu alu caserulu din podu mogosoi în fața pieții Ministerulu de Financie, șapte încăperi suu, pivniță, bucătărie joasă, grajd și șopronu în apropiere de proprietari.

CASSE DE FER. sicure în contra foculu și a spargerilor pentru conservarea de banii și documente, singure premiate la Exponțiune din Paris, avem în Depou în Bucuresci la D-lor APPEL & C-IE, STRADA COVACI No 1.

De Vîndare în Orașulu Turnu-Măgurele. O prăvăliă cu două odăi în dosulu ei și case d'asupra piniți cu boltă dedesupt avîndu în dreptulu ei erași 2 odăi. Alte 2 prăvălii alături cumu și deosebitu în curte alte 8 încăperi în 2 etaje avîndu și dînele piniți dedesupt; toate aceste se află situate în fața pieții celei mari Clăditu în anul 1865 și 67.

PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATE DE SODU & DE MAGNESIE DE BURIN DU BUISSON. PASTILLE DIGESTIVE DE LACTATU DE SODA ȘI DE MAGNESIA DE BURIN DU BUISSON. Pharmacist laureat de la Academiă imperială de Medicină din Paris.

ANUNCIU Tote persoanele care voru avu de vîndare antichități și mai alesu Romane, Grecesci, Byzantine, Germane, Franceze, Orientale Române, Iaponeze, Chinezești, anume Tablouri și Statue de meșteri buni, Medalii, Bijutării vechi, Ornamente, Stofe, Porțelanuri, Bronzuri vechi, Sculpturi în lemnu se în piatră, Mobile, stilu Ludovicu alu XVI și alu XVIII, precum; și din epoca primulu Imperiu Arme și Armurii vechi din oru ce țeru, în scurtu oru ce curioșități antice, afară de acestu și Chihlibarū Românescu lucratu și ne-lucratu, se potu adresa la sub-semnatulu, care găsindu-le bune și putîndu-se învoi în prețu, dorește a cumpăra asemenea obiecte.

GUARANA. Preparație a Farmacistiloru E. A. I. Prințulu Napoleon. GIMPAULT și O, din Paris. Acestu substanță vegetală, originară din Brazilia, este utilizată în Franca en cel mai mare succes în contra: Dureri de Cap, Migrena, și dureri nervoase a Capulu.

Recomandă Onorabilulu Publicu depositulu meu celu mai mare, de șese feluri de pălării: precum de păsă, mătase, postavu, panama paie și de imitație de penema pentru cărbași dame și copii cu prețurile cele mai moderate. En gros și en detail.

DE VINDARE. Cu pogonu se în totalu, o moșia de câmpu, pe apa Ialomiei, cu apropiere de Otelnă și Călărași, învecinată cu sate mari ce lucră pe dânsa, mărimea 150 stinjenți latu (masă); și aproape 6,000 lungu, se în pogone peste 600, remase pe seama proprietății.

LA MAGASINULU D-LUI STAICOVITS. Au sosit STRIDII prospete și SCUMBRILII fripte. - NB. se acceptă pentru post mai multe medelcuri Mare (Havaricale)

DEVENZARE Frunza de la 4,000 de DUȘI aflători la 2 vii, una în Orașu lângă Bariera Văcăresci și alta în fața monastirei Văcăresci, și la amîndouă aceste vii sunt și stabilimente de crescutu Gîndaci. Doritorii se voru adresa la Magasinulu D-lui Ioan Anghelescu vis-à-vis de Palatul Domnescu.